

固本清源 立志创新

重塑企业文化 增强发展原动力

公司党委副书记 仇健

企业文化是凝练一个企业基本信念和目标的标识,是独特的、带有企业鲜明特色的团队文化。企业文化不是空洞的口号和标语,而必须是结合企业实际、能够集合全体员工智慧的属地文明。明化经过五十年的发展,积淀了优秀的企业文化。随着时代的变革,明化进入转型升级发展的关键时期,重塑企业文化,去芜存菁,才能成为推动企业进一步发展的原动力。

保障,是我们打造新明化的基石。针对目前网络发达,员工思想活跃的实际问题,宣教处构建了公众微信平台,为员工合理诉求提供正常沟通、反馈渠道。下一步,北四厂问题处理小组将根据公司要求,继续积极协调、妥善处理好各项遗留工作,稳定职工情绪,为企业集中人力、财力、物力、精力进行技改平衡和项目建设提供更加稳定的基础保障。

有了稳定才有发展。“稳定是基础,发展是关键”的理念,充分说明企业对稳定局面的珍惜和重视。自去年以来,明化生产系统通过结构调整,实现了产能产量增长,消耗下降的目标,我们看到了一心一意搞技改和生产、效益增长的希望,看到了稳定所带来的正能量。

企业搬迁是历史性的转变,在公司科学定位、准确决策的转变过程中,明化的广大员工逐步形成了符合时代特



精心准备,扎实开展教育实践活动

6日通过全面摸底,完善了公司党员的基本信息库,从而达到了工作现状清、联系方式清、党组织隶属关系清、参加教育实践活动清,为教育实践活动有序开展奠定基础。

二、召开动员大会,打牢思想基础。以《明化人》报作为开展党的群众路线教育实践活动的宣传平台,对公司活动开展情况进行宣传报道。对在活动开展过程中涌现出来的典型做法进行及时发现和挖掘,为群众路线教育实践活动的开展营造良好的舆论氛围。

按照市委督导组的要求和部署,公司党委将坚持严字当头,不走过程,围绕中心、服务大局,统筹兼顾、合理安排,特别在公司实施搬迁、加快转型升级发展的关键时期,严格按照孙书记提出的“公司发展的终极目标是为了广大职工”这一核心理念的总要求,扎实做好党的群众路线教育实践活动。

三、加强学习教育,真正触及灵魂。根据实施方案要求,各党总支、党支部分别制定了学习方案和计划,对学习和考勤提出了明确要求。为充实学习内容,公司为每名党员下发了《论群众路线——重要论述摘编》、《习近平关于党的群众路线教育实践活动论摘编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》等学习书籍和教育实践活动专用学习

党的群众路线教育实践活动专栏

五月的花海

当五月的鲜花再次蓬勃盛开,又有优秀的基层骨干、优秀团员传承发扬五四精神,又有一批十佳、优秀青年的名字涌现出来。他们,来自公司各个岗位,有技术骨干,有生产先锋,有管理能手,有业务精英。在公司转型升级的今天,他们,勇于创新,积极奉献,用勤劳和智慧点燃青春,在各自的岗位上挥洒汗水,释放激情。项目建设现场,他们投身一线;技术攻坚克难,他们献上智慧锦囊;公司跨越发展之际,他们坚信“广阔天地,大有作为”,用激情与汗水,谱写生命的华章。

公司第九届“明泉杯”十佳青年风采展示



- Company "Mingquan Cup" 9th Excellent Youth List and Company Excellent Grassroots Youth League Cadre List. Includes names like 曹雷, 明泉厂尿素一车间总控操作工, 任延东, 陈学静, etc.

因为我们年轻

“我们是五月的花海,用青春拥抱时代;我们是初升的太阳,用生命点燃未来”。青春的歌声,飘荡着欢快的旋律,青春的画卷,镌刻着瑰丽的色彩。我们拥有青春,所以我们敢大声说:我们是最灿烂的青春生命,未来不可限量;我们拥有青春,所以我们敢大声说:我们是新明化最年轻的太阳,点燃未来和希望。

党建快讯

明泉化肥厂5月9日下午,明泉化肥厂党总支的群众路线教育实践活动



销售公司党支部2014年5月10日下午,根据公司党委的统一部署,销售党支部在销售会议室召开了党的群众路线教育实践活动动员大会。

热电厂党支部5月14日召开党的群众路线教育实践活动动员大会。

Advertisement for '身边的精彩与感动' (Inspiration and Touch Around Us). Includes details on submission rules, prizes, and contact information.